

D.R. DO ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO E DOS RECURSOS HÍDRICOS

Declaração de Rectificação n.º 122/2005 de 19 de Julho de 2005

É rectificado o aviso publicado com o n.º 659/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 23, de 7 de Junho de 2005, p. 1645, onde se lê:

“... à data da nomeação.”, deverá ler-se:

“... à data da aceitação da nomeação.”.

1 de Julho de 2005. - O Chefe de Secção, *Fátima Barbosa*.